

欢迎投稿

最近,不少家长来电咨询孩子的作文是否可以上报。
为了满足大家的需求,给我市中小學生提供一个佳作展示平台,本报“学周刊”特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为 word 格式,并注明**姓名+学校+班级+联系方式**直接发送至邮箱 823235537@qq.com。作品必须为原创,不得抄袭,一经刊登,发放“瑞安日报社”作品刊登证书。
我们期待你的作品!

原创小天地

风铃的春天

市马鞍山实验小学 六年级 王雨涵

空旷的田野里,一条蜿蜒小径的尽头,有一间被遗弃的老房子。一只风铃在窗前摇曳,在风中歌唱。

叮铃铃,叮铃铃 像灵动的音符,在风中奏出欢乐的乐章。

风显得那么温柔,如大地母亲的手掌抚摸着它,如此惬意。风铃清楚地知道春天来了,它停止了唱歌。

又是一年春天。风铃喃喃地细说,摆动了下身子,悲伤的旋律荡漾开来,外面的景色多么美好呀!有花,有树,如此生机勃勃,我却只能在田野深处的一片荒地上自语。春天,对我来说有什么意义呢?

一连下了几日春雨。

风铃安静地看着。雨给世界拉上了一层纱,朦朦胧胧,却又是混黄的。

第二日,它惊奇的发现,屋檐下居然多了一抹绿。虽然十分渺小,但确实是绿色,属于春天的颜色。

它长得很快,风铃看清楚了 那是一

株小草。小草友好地晃了晃脑袋,向风铃打了个招呼:你好,新朋友,外面的世界真美!

美?风铃显得若无其事,放眼望去天空与大地都是混黄一体,怎么会美呢?

不会呀!你感觉到了吗?这是春天的气息。小草仍是乐呵呵的。

春天的气息?风铃冷笑了一声,背过身不语。

小草也不再谈笑,继续从泥土里汲取营养,努力地扎根生长。

更多的绿草冒出来了,那么的富有生命力,新鲜的绿色仿佛在流动。

这是风铃在这儿第一次看到的,那么美丽的绿色,虽然稀疏,却还是那么生机勃勃。

微风习习,风铃又和着微风亮开了嗓子,欢快悦耳的歌声感染了每一抹绿色。

也许明年春天的草儿会更加茂盛。

也许明年春天的风铃会更加动听。

也许春天是一个美丽的季节.....

哦 野菊花

市马鞍山实验小学 五年级 陈梓言

野菊花又开了!山路旁,岩石边,一朵朵金黄色的小花在寒风中绽开了笑脸,散发着淡淡的清香。在沁人心脾的花香中,我的思绪不由得回到了那个下午。

那天阳光明媚,我坐公交车去陶山。在礁石站头,一个披头散发的女人动作呆板地上了车,看起来有点不正常。

请您买车票。售票员笑眯眯地说道。那个女人一点反应也没有,只是对着售票员傻傻地笑。售票员立刻变了脸,凶巴巴地指着那个人:你这疯子,你逃了多少回票啦?我放过你多少次啦?这次非收钱不可!你到底有没有钱?

多少钱?我帮她付了。一个柔柔的女声传来,原来是邻座的女孩子。

售票员愣了好一会儿,才回答:五元。

女孩起身把钱递了过去,又安安静静地坐了下来。

一车子的人都沉默着。我心想:这位女孩为什么要帮人人厌恶的疯子付钱呢?而我也目睹了这一切,为什么就没想到这点?她可真善良。

我开始打量起女孩来。她穿着一身素净的衣服,扎着两根马尾辫,清秀的脸上有着一双水汪汪的眼睛,肩上斜挂着一个绣花小包,脚边放着一个箩筐。一身朴素的装扮,让我断定她是从农村来的。

你几岁啦?上城里干什么呢?我忍不住好奇地问道。

嗯 女孩儿对我的突然问话感到惊讶,但马上反应了过来,不小啦,都十三岁了,趁今天有空,一大早就把家里晒的野菊花捎到城里去卖。这野菊花味儿纯,清热解暑,买的人可多了,这回替家里攒了不少钱哩!

哦,野菊花!我的脑海里立刻浮现出了那淡黄素雅的花瓣,在寒风中傲然绽放,清香四溢。一个女孩背着一个箩筐,动作熟练地摘下一朵又一朵野菊花,细密的汗珠在阳光下亮闪闪的,女孩抬起衣袖擦了擦,又埋头摘起来。沉沉的暮色中,女孩背起沉甸甸的箩筐走在弯弯曲曲的山路上.....

空旷的农家小院里,女孩一边翻晒着野菊花,一边愉快地告诉弟弟,这回攒了钱,一定给他买一辆他梦寐以求的小赛车.....

朦胧的晨曦中,女孩吃力地背着装满野菊花的箩筐挤上了开往城里的公交车.....

女孩儿、野菊花,野菊花、女孩儿.....在我的脑海里交织着,渐渐地,女孩儿成了一朵野菊花,一朵最美、最纯的野菊花!

春去秋来,金灿灿的野菊花又迎着风开放了,这儿一簇,那儿一丛,一股股幽香沁人心脾。我想,那个女孩儿,又该忙着采摘了吧!

玫瑰树和蜗牛

市马鞍山实验小学 三年级 张琼彤

在一片青青的草原上,生活着一只蜗牛,它的巢穴旁边种着一株玫瑰树。每当春天到来时,玫瑰树会开出一朵朵娇艳欲滴的花朵,那鲜艳的色彩引来成群蜜蜂和蝴蝶,它们围绕着玫瑰花轻飞曼舞。蜗牛见了酸溜溜地说:开花有什么了不起的呀,我要去做更伟大的事情呢!玫瑰树回击道:蜗牛,你这伟大事业都念叨了成百上千遍,怎么还成不了伟人呢?蜗牛回答说:无知家伙,你懂什么?做大事的人首先得有良好的身体素质,不和你废话了,我睡饱了才有力气计划下

一步呢!说完就钻到壳里睡觉去了。

冬天,玫瑰树的花瓣都凋谢了。蜗牛又出来指手画脚:我就说嘛,开花有什么了不起的呀,到了冬天还不是只剩下枯枝败叶吗?这回,玫瑰树什么也没回答,蜗牛感到无趣又回去呼呼大睡了。

又一年春回大地,玫瑰树又一次开花了,这回它的花开得分外妖娆,蜜蜂和蝴蝶纷纷前来赞美。此外,大家都在好奇那只既爱说大话,又爱做大事的蜗牛去哪了呢?原来它早已变成了玫瑰树的肥料了。

锁具的争吵

市虹桥路小学 三年级 齐瑞钰

锁和钥匙本来是好搭档。主人每次出门时只带钥匙,不带锁,而钥匙回来后经常跟锁炫耀,嘲笑它是个没见过世面的乡巴佬。锁和钥匙的关系渐渐改变了。

就这样,它们成了冤家。主人发现回家开门越来越困难了,他以为是锁生锈了的缘故,便往里面加了点油,但锁和钥匙的矛盾没有因此而化解,并日益升级。一次,主人又在努力开门,钥匙趁机破口大骂:你这个孤僻的家伙,连主人都敢欺负,活该像条狗只能看守大门。为了挽回面子,锁进行反驳:我天天帮主

人看家护院,你行吗?钥匙振振有词回击:哼,没有我,主人就回不了家了。吧嗒一声,门终于开了,锁被钥匙说得哑口无语。锁愤怒到了极点,决定报复钥匙。

有一天主人带着钥匙出门了,锁故意让门没关好,想让钥匙难堪,结果家里让窃贼洗劫一空,主人回来很生气,下定决心把锁换了。

这个时候,锁后悔莫及,钥匙呢?它还没来得及开心,咚的一声,它和锁一同被无情地扔到了垃圾桶里。这些蠢家伙,要知道覆巢之下,焉有完卵呢?

蔡思成词两首

市安阳高级中学初中部 九年级 蔡思成

江城子

少年痴狂莫轻狂,短歌吟,怨难消,荏苒蒹葭,生死话无常。易换容颜难改意,言未尽,泪横流。酒酣独倚笑平生,觅知音,愿同愁。逍遥无极,何故话凄凉?志气才情比天高,翻覆手,转回头。

水调歌头

歌舞唱昏晓,问是落谁心。几多愁亦难尽,空言事无成。意欲乘风归逝,怎恐琼瑶踏碎。寒意仍复存,饮与月同醉,不复上青天。举金樽,酌美酒,愿消愁。梦魂辗转,追念昔日情难回。花落情丝成空,雪月樱花如痴。皓月短歌吟,业火如荼绽,长笑混恩仇。